#### 我院开展"我们的节日--共度中秋 喜迎国庆"系列活动

弘扬中华传统文化、建设共有精神家 园。9月18日中午,学院在图书馆阅览 室,开展了"我们的节日—共度中秋?喜迎 国庆"主题系列活动,活动通过中秋、国庆 知识猜谜的方式,中秋祝福短信设计比 赛、中国象棋比赛,调动广大师生的参与 热情,挖掘展现了中秋节深厚文化内涵 进一步引导师生了解、认识、喜爱和过好 传统节日。节日间,工会还组织的活动,节 庆期间,工会还开展金秋助学活动,为闲



难学生送去节日的祝福, 在倡导互助、和 谐中让特困学生感受到我院教工的爱心 温暖。通过活动,进一步增强了师生民族 自尊心、自信心、自豪感,激发与祖国、与 学院发展同呼吸、共命运的爱国、爱校情 生共筑中国梦?无锡技师梦,为推进国示 范建设, 创建全国文明单位凝聚了新的精 神动力。(工会)

8月31日上午,无锡技师

2013年10月28日

### 我院参加市老园丁情趣才艺作品汇展

金色的阳光洒在祖国的大地,在全市 人民欢庆共和国 64 岁华诞的美好日子 里,我院退教协参加了在无锡连元街小学 保利校区举行的无锡市老园丁情趣才艺 作品汇展,我院展台受到了市、区教育局、 退教协领导和广大老园丁好评,为全市老 园丁追逐中国梦?健康梦?长寿梦?幸福梦 的园梦路上, 增添了一道亮丽的风景,扩 大了学院的知名度,赢得了新的声誉。这 次由市退教协举办这次老园丁情趣才艺 汇展,得到了我院领导的大力支持,也得



到了广大有情趣爱好的离退休教工的支 章五枚、集邮册5本,离休干部王擎桂珍 藏的集邮册2本、分类剪报4本,老校长 胡学亮在文革时期收藏的毛泽东的照片 50 多张、各类门票 200 余张, 老教师焦福 景提供的分类剪报6本,陈桂玉老师制作 的剪纸 10 幅、朱珊老师的精美手工艺织 品 10 余件,还有我院退休教师曾指导制 作的机器人、小花瓶、小卡车等作品 10 余 件,由我院外聘退休教师孙浩良老师指导 制作的火箭4支等。整个展台上的作品。 品味高尚,风格多样,手工精巧,有的作 品,科技含量高,让参观者目不暇接、驻足 技术素养、文化艺术学养的折射,更反映 乐的精神风貌。(退管会)

#### 我院被评为红十字工作先进集体

9月17日,在市民中心召开的无锡 光明温暖和希望"的理念,引导师生学习 市红十字会第九次会员代表大会上,我院 被无锡市红十字会评为"2008—2013年度 无锡市红十字工作先进集体",这是全院 师生共同努力的结果,也是我院创建省级 文明单位标兵的又一硕果。

道、博爱、奉献"的红十字精神,坚持"传递



积极做好四川灾区绵竹市中国东方电气 高级技工学校 18 名学生因大地震而失学 转移到我院就读的工作、精心培养失学学 2008年以来,院红十字会本着"人 生合格毕业。二是积极组织师生参加市红 十字会组织的"红十字人道万人捐"活动 三是积极开展助学助医助困活动、彰显师 生的博爱情怀,我院七个在职党支部还坚 持与在读的 12 名贫困学生结对助学 统计每年为贫困学生提供近万元的助学 金、帮助他们完成学业。四是 2008 年以 来,我院红会积极开展无偿献血活动,教 工中共有70人次参加的无偿献血活动, 出色完成上级下达的献血任务。五是我院 学院人声鼎沸,一派繁忙,2013 级新生报到正式开始。为做好 新生和家长接待工作, 无锡技 师学院作了精心部署, 各职能 部门、新生班主任以及60位志 愿者提前到岗,并在报名流程 指引等方面提供最优质、最贴 赞誉。为更好的贯彻落实市政 府、市人社局 2013 年度"六位 一体"评议政风行风创新行动 的会议精神,进一步加强学院 政风行风建设,进一步优化教 育环境和全面提升服务水平, 努力办人民满意的现代职业教 育, 自觉接受社会和群众的民 主评议,无锡技师学院还向社 会各界公示了"改进作风,优化 服务"的公开承诺书。(党政办)



的学子突出地体现出了对社会崇高的爱 心和强烈的责任感,五年来,共有330人 次参加无偿献血志愿者, 献血总量达 115800毫升,他们用自己的风采、爱心和 热血,谱写了年轻一代心系社会.报效社 会的美丽乐章。2009年我院被无锡市公 民献血领导小组评为"无锡市无偿献血工 作先进单位",2011年市红十字会、市级 机关工委组织的"市级机关老同志纪念建 党 90 周年暨无锡红十字会建立 100 周年 摄影展"荣获优秀组织奖。(工会)

在7月上旬国示范校 建设校级中期检查验收 和暑期及开学后学校项 目检查验收专家小组档 案复评检查的基础上 我校于9月份分别召开 了国示范校建设重点支 持专业项目(人才培养 模式与课程体系、师资 队伍建设、校企合作、工 学结合运行机制建设改 革)、行政(学校基本情 况及项目进度情况)和 特色项目(职业素质培 养体系建设、数字化校 同) 中期检查验收档室

副校长、项目建设领 导小组副组长、项目建 孙大俊主持。 设办公室主任孙大俊, 副校长、项目建设领导 小组成员邹健威, 项目 建设办公室副主任吴 昊、王建林、骆富昌、景 魏, 学校各项目检查验 收专家小组负责人,各 项目建设小组负责人及 项目主管及档案员和各 行政处室内勤等,参加 档案复评情况通报会。

复评情况通报会

9月27日下午,无锡 技师学院新学期党员大 会在一号会议厅隆重举 行。院领导与会并在主 席台就坐,全院160余 名党员、入党积极分子 参加了会议。大会由副 院长邹健威主持。

孙大俊副院长宣读了 《关于表彰院 2012 年度 同志被评为市人保局优 秀共产党员和勤廉标兵 的通报》的表彰文件。院 领导亲自为获奖者颁奖 祝贺。

2013 年第 03 期总第 26 期

主办:无锡技师学院办公室

出版日期:2013年10月28日

### 我院隆重召开庆祝第 29 个教师节暨下半年工作动员大会

2013年9月13日下午,学院庆祝第 29 个教师节暨下半年工作动员大会在一 号会议厅隆重举行。院长兼党委书记巫伟 钢、副院长孙大俊、副院长陈志勇和副院长 邹健威等出席大会,学院400余名教师欢 聚一堂,共同庆祝第29个教师节。大会由

会议伊始, 陈志勇和孙大俊同志分别 宣读了关于表彰"师德高尚好园丁"、"教学 '优秀班主任"的决定。随后,学院



奖。最后,巫伟钢同志代表学院党委、行政,

为学院建设发展作出贡献的教职工表示衷 心的感谢! 向受到表彰的同志们表示热烈 的祝贺!并对下半年工作进行了动员,提出 了具体要求:一、加快推进示范校建设步 伐,提升内涵建设水平;二、加强教师队伍 建设,提升学院办学能力;三、以文明创建 为载体,提升学院综合实力。巫伟钢院长的 讲话为学院下半年的工作指明了努力方

历时1个小时, 庆祝大会在隆重而庄 严的气氛中落下帷幕。(党政办)

## 我院召开下半年党建工作会议



战斗堡垒和党员先锋作用。闭委围绕发挥 团组织作用、做好党的助手的主题,交流了

上半年工作的亮点和下半年工作的打算。 实师德建设,全面提升校风、教风、学风的

巫伟钢强调:此次会议是在学院创建 各级党组织和广大党员:一是要高举中国 特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十 八大精神,牢固树立崇高理想,立德树人, 培养中国特色社会主义合格的建设者和接 班人:二是各级党组织要成为学院科学发 展的政治核心,成就事业的支柱、战斗的堡 示范学校、创建全国文明单位保驾护航。三 人参加的会议。(党政办) 是加强组织建设和作风建设,核心抓好抓

水平,办人民满意的教育。党组织要成为创 建"两个全国"的宣传队、鼓动队。四是坚持 "党建带工建、团建",确保工会建设正确 的政治方向, 充分发挥工会密切联系群众 的优势。要进一步做好党的青年工作,巩固 党的青年群众基础。党组织通过从思想上 带、组织上带和作风上带,改进基层团组织 的工作内容和活动方式, 使整个基层团建 工作提高到一个新水平, 团组织成为一面 用在创建"两个全国"中,更充分的发挥,更

学院党委委员,党支部书记、委员,团 垒,凝党员之心聚师生之力,为创建成全国 委书记、副书记,各系团总支书记等 30 余

# 我院召开 2013-2014 学年第一学期开学典礼

金风送爽,阳光明媚,9月9日下午3 先进班集体、文明班集体和示范宿舍的决 贺并作了重要讲话,他指出学院取得的荣 院长邹健威、学工处处长杨磊云等领导出 席了本次典礼,全院学生在老师们的带领 下,整齐地坐在绿茵场上,现场气氛热烈而 有序。

本次典礼由学工处杨磊云处长主持。 言不时引来台下的阵阵掌声。 典礼的一开始, 孙副院长宣读了关于表彰

定及关于颁发 2012-2013 学年奖学金的决 定。接着,邹副院长宣读了关于表彰 2012-2013 学年第二学期优秀学生会干部、优秀 学生干部、三好学生、文体活动积极分子的 决定。获奖学生和集体一一上台领奖,一等 奖学金获得者王苗苗同学和院优秀班主任

巫院长向获奖代表们表达了热烈的祝

誉离不开一代又一代师生们的共同努力, 为了抓住新的历史机遇, 共创技师学院的 美好未来,特向新生们提出四点要求,希望 他们恪守"进德修业"的校训,抓紧时间学 习知识和技能,学会团队合作,正视失败, 攻坚克难,以满腔的热情,饱满的精神斗志 代表周群老师先后发言。代表们的精彩发 和坚定的信心, 去实现每个同学心中的梦 想! (党政办)

■ 地址:无锡市藕塘职教园钱藕路 6 号

■ 邮编:214153

■ 联系电话:0510-85012636

■ 传真:0510-83275636

■ 主编:邹健威

■ 编辑校对:冯萍

■排版设计:张建村

#### 共享运动魅力 同创幸福无锡

——学院 600 学子成功参加市第十一届运动会开幕式大型演出

9月22日下午3点,以"共享运动魅 力,同创幸福无锡"为主题的无锡市第十 一届运动会在市体育中心体育场拉开帷 幕。我院600名学子出色完成运动会开幕 式《全民健身,美好家园》、《中国梦,无锡 梦》上下两个篇章的整场大型演出,得到 现场领导和观众的高度肯定。院党委书 记、院长巫伟钢、副院长邹健威等领导出 席开幕式。

我院 600 人方阵表演的《激情飞扬》 和 32 人组成的运动会会旗方阵拉开本届 观众乐享开幕式恢宏大气的视觉盛宴。精 彩大气、几无瑕疵的表演,赢得市委黄书



赞扬,给全市人民留下深刻印象。伴随着 优美的歌声, 开幕式在我院数控技术系 100 名学生组成的国旗方阵与其他表演团 队的合作演出中落下帷幕

此次我院承担的开幕式演出规模大 阵容强,训练时间短。自九月初接到无锡 市第十一届运动会组委会 600 人《激情 示范校建设中来,为创建全国文 聚了强大的精神动力。(学工处

#### 我院举行"同唱爱国歌、共筑中国梦"文艺演出



和客座教师一起座谈。

无锡技师学院

金风送爽,丹桂飘香,在喜迎中华人 建设和创建全国文明单位提供了新的精

## 心系国示范 真情为发展

——我院召开客座教师座谈会 又是丹桂飘香至,又是家人欢聚时。 情关爱,反映了教育教学过程中的所见所 设,为学院的发展贡献一份力量。座谈会 会。孙大俊副院长率领人事教育处骆富 一起倾听了大家的意见,并进行了热烈 昌、教务处王建林、教研督导室王敏明、学 的座谈,期间也向大家介绍了国示范校建 工处蔡建新等部门负责人一起与会,大家 设的进展,介绍了学院教育教学的发展现 状。会议室间其乐融融,把手言欢,倾心交 座谈会上,孙大俊副院长宣读了关于 流。

客座教师的表彰文件,并亲自为客座教师 最后,孙院长作了发言,他代表学院 颁发聘书。各位优秀教师代表畅所欲言, 祝客座教师们身体健康,工作愉快,对客

炼. 强身健体 线搭桥, 在学院管理方面多献:



## 我院喜获"全国文化艺术教育示范学校"荣誉称号

育、造就人才不可或缺的条件。我院切实 贯彻十八大会议精神,推动学院职业素质 处)

党的十八大报告指出,实现中华民族 教育,提升学生文化艺术水平,积极巩固 会审核批准,授予我院"全国

育示范学校"荣誉称号,特发喜报!(学工

秋季养生方法

1、合理膳食,以防燥 燥热之品及油炸、肥腻 物。体质、脾胃虚弱 等. 可多吃些红束, 莲

子、百合、枸杞子等清

朴、平补之品,以健身

法病,延年益寿,但不 能猛吃大鱼大肉,瓜果

2、积极参加体育锻

秋季天高气爽,是户

要加强保暖,做好预防

也不能过食,以免伤及

学生科科长张仲君出席此次捐书活动。 强体育锻炼,是秋季保 献策,为健中最积极的方法。秋 季要早睡早起,晨起后 陶, 快走, 冷水浴笺铅 秋季气候 -燥,早、晚温差较大, 是一些细菌、病毒繁殖

10月12日中午, 电气工程系在理论 次读书月活动是我校推进学风建设的一项 书, 做一名智者"的深刻人生道理。(电气系) 重要工作,希望各位同学能借此契机,以书 读书月捐书活动。电气工程系团总支副书 为友,好好学习,养成多读书、好读书的良 好习惯,努力提高自身科学文化修养,做一

本次"书香智慧"读书月系列活动将在

相互之间优势发展,朝着共同的目标前进。 谈渊智则表示, 微研公司是一个高成长型 企业,企业的发展需要人才成长战略,形成 人才梯队,公司将会围绕学校师资、教学、 设备资源和企业资源进行整合,形成战略 合作关系。

仪式最后,双方签订包括人才培养、师 资培养、建立数控技术系研发中心等五项 协议,并为数控技术系研发中心进行揭牌。

仪式结束以后, 微研公司领导谈渊智 一行参观了学校现代制造中心、数控机床



无锡微研公司与无锡技师学院举行校企战略合作签约仪式

无锡技师学院院报

签约仪式上,双方就如何深度、紧密进 业院校的发展,推动人才培养模式改革,希

果的会谈。

# 我院与西门子(中国)有限公司洽谈校企合作项目

校教学建设与企业的融合影响深远,通过



司无锡分公司(下称"西门子")教育合作专 年来以创新的技术、卓越的解决方案和产 员周学林先生和 OEM 业务销售经理王苏 品坚持不懈地对中国的发展提供全面支 锋先生来到我院,就机电一体化专业发展 持,并以出众的品质和令人信赖的可靠性 规划与机电工程系副主任盖超、教务科长 领先的技术成就、不懈的创新追求,确立了 冯忠伟、教研组长钱锋、李斌等进行富有成 在中国市场的领先地位。

双方在实训室建设、师资培训以及学 西门子是全球电子电气工程领域的领 校可以获得西门子授权给培训学员颁发合 先企业, 创立于 1847 年。主要业务集中在 格证书等方面交换了意见, 达成了共识, 为 下阶段进一步合作奠定了基础。(机电工程 务领域。西门子自 1872 年进入中国,140 余 系)

# 电气系开展"品一缕书香,献一片真情"读书月捐书活动

教室 C106 开展"品一缕书香,献一片真情" 记李可东同学主持本次活动。电气工程系

本次捐书活动共分三项议程。首先,由 各班团支部书记代表各班上台捐书。接着, 接下来的一个月时间内,陆续展开。相信通 由团支部书记代表,自动化51101班的刘

名德、智、体、美全面发展的优秀学生。



# 提升师资专业水平 服务国示范校建设



年9月27日~30日,参加由通信和信息技 析与专业规划设计、感知识别技术、RFID 校物联网教学与最新技术应用研讨会暨

未来就业方向等议题,学习物联网产业分 新动力。(信息技术系)

物联网产业推广中心联合主办的"全国高 与应用,并通过考核,取得了"物联网应用 高级工程师"技术水平证书。

通过参加本次研讨会与培训,充分了 解了物联网技术发展趋势,汲取了行业先 在本次研讨会上,各校间充分深入的 进技术,学习了其他院校物联网专业办学 经验,为我校计算机网络应用(物联网工 程方向) 专业办学积累了丰富的资源,成 为推动我校国示范项目建设向前发展的

■ 地址: 无锡市藕塘职教园钱藕路 6 号 ■ 邮编: 214153 ■ 联系电话: 0510-85012636 ■ 传真: 0510-83275636



■排版设计:张建村